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Implantando um nó de dispositivo de serviços
Você pode implantar um dispositivo de serviços como nó de administração principal, um
nó de administração não primário ou um nó de gateway. Os dispositivos SG100 e
SG1000 podem operar como nós de gateway e nós de administração (primários ou não
primários) ao mesmo tempo.

Implantando um dispositivo de serviços como nó de
administração principal

Ao implantar um dispositivo de serviços como nó de administração principal, você usa o
Instalador de dispositivos StorageGRID incluído no dispositivo para instalar o software
StorageGRID ou faz o upload da versão de software que deseja instalar. Você deve
instalar e configurar o nó Admin principal antes de instalar qualquer outro tipo de nó de
dispositivo. Um nó de administração principal pode se conetar à rede de grade e à rede
de administração opcional e à rede de cliente, se um ou ambos estiverem configurados.

O que você vai precisar

• O dispositivo foi instalado em um rack ou gabinete, conetado às redes e ligado.

• Links de rede, endereços IP e remapeamento de portas (se necessário) foram configurados para o
dispositivo usando o Instalador de dispositivos StorageGRID.

Se você tiver remapeado quaisquer portas, não poderá usar as mesmas portas para
configurar pontos de extremidade do balanceador de carga. Você pode criar endpoints
usando portas remapeadas, mas esses endpoints serão remapeados para as portas e
serviços CLB originais, não para o serviço Load Balancer. Siga as etapas nas instruções de
recuperação e manutenção para remover os remapas de portas.

O serviço CLB está obsoleto.

• Você tem um laptop de serviço com um navegador da Web suportado.

• Você conhece um dos endereços IP atribuídos ao dispositivo. Você pode usar o endereço IP de qualquer
rede StorageGRID conetada.

Sobre esta tarefa

Para instalar o StorageGRID em um nó de administração principal do dispositivo:

• Você usa o Instalador de dispositivos StorageGRID para instalar o software StorageGRID. Se você quiser
instalar uma versão diferente do software, primeiro carregue-o usando o Instalador de dispositivos
StorageGRID.

• Você espera enquanto o software está instalado.

• Quando o software tiver sido instalado, o dispositivo é reinicializado automaticamente.

Passos

1. Abra um navegador e insira o endereço IP do dispositivo. E https://services_appliance_IP:8443

A página inicial do instalador do dispositivo StorageGRID é exibida.
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2. Na seção this Node, selecione Primary Admin.

3. No campo Nome do nó, insira o nome que deseja usar para este nó de appliance e clique em Salvar.

O nome do nó é atribuído a este nó do dispositivo no sistema StorageGRID. Ele é mostrado na página
Grid Nodes no Grid Manager.

4. Opcionalmente, para instalar uma versão diferente do software StorageGRID, siga estas etapas:

a. Transfira o arquivo de instalação a partir da página de transferências do NetApp para o StorageGRID.

"NetApp Downloads: StorageGRID"

b. Extraia o arquivo.

c. No Instalador de dispositivos StorageGRID, selecione Avançado carregar software StorageGRID.

d. Clique em Remover para remover o pacote de software atual.

e. Clique em Procurar para obter o pacote de software que transferiu e extraiu e, em seguida, clique em
Procurar para obter o ficheiro de checksum.
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f. Selecione Home para voltar à página inicial.

5. Confirme se o estado atual é "'Pronto para iniciar a instalação do nome do nó de administração principal
com a versão do software x.y'" e que o botão Iniciar instalação está ativado.

Se você estiver implantando o dispositivo Admin Node como um destino de clonagem de
nós, interrompa o processo de implantação aqui e continue o procedimento de clonagem de
nós na recuperação e na manutenção.

"Manter recuperar"

6. Na página inicial do Instalador de dispositivos StorageGRID, clique em Iniciar instalação.
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O estado atual muda para ""Instalação está em andamento"" e a página Instalação do Monitor é exibida.

Se você precisar acessar a página Instalação do Monitor manualmente, clique em
Instalação do Monitor na barra de menus.

Informações relacionadas

"Implantando um dispositivo de serviços como um Gateway ou nó de administração não primário"

Implantando um dispositivo de serviços como um Gateway
ou nó de administração não primário

Ao implantar um dispositivo de serviços como nó de gateway ou nó de administrador não
primário, você usa o Instalador de dispositivos StorageGRID incluído no dispositivo.

O que você vai precisar

• O dispositivo foi instalado em um rack ou gabinete, conetado às redes e ligado.

• Links de rede, endereços IP e remapeamento de portas (se necessário) foram configurados para o
dispositivo usando o Instalador de dispositivos StorageGRID.

Se você tiver remapeado quaisquer portas, não poderá usar as mesmas portas para
configurar pontos de extremidade do balanceador de carga. Você pode criar endpoints
usando portas remapeadas, mas esses endpoints serão remapeados para as portas e
serviços CLB originais, não para o serviço Load Balancer. Siga as etapas nas instruções de
recuperação e manutenção para remover os remapas de portas.

O serviço CLB está obsoleto.

• O nó de administração principal do sistema StorageGRID foi implantado.

• Todas as sub-redes de rede listadas na página Configuração IP do Instalador de dispositivos StorageGRID
foram definidas na Lista de sub-redes de rede de Grade no nó de administração principal.

• Você tem um laptop de serviço com um navegador da Web suportado.

• Você sabe o endereço IP atribuído ao aparelho. Você pode usar o endereço IP de qualquer rede
StorageGRID conetada.

Sobre esta tarefa

Para instalar o StorageGRID em um nó de dispositivo de serviços:

• Especifique ou confirme o endereço IP do nó de administração principal e o nome do nó do dispositivo.

• Você inicia a instalação e espera enquanto o software está instalado.

Ao longo das tarefas de instalação do Appliance Gateway Node, a instalação é interrompida. Para retomar
a instalação, faça login no Gerenciador de Grade, aprove todos os nós de grade e conclua o processo de
instalação do StorageGRID. A instalação de um nó de administração não primário não requer sua
aprovação.

Não implante os dispositivos de serviço SG100 e SG1000 no mesmo local. Pode resultar em
performance imprevisível.
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Se você precisar implantar vários nós de dispositivo de uma só vez, você pode automatizar o
processo de instalação usando o configure-sga.py script de instalação do dispositivo. Você
também pode usar o Instalador de dispositivos para carregar um arquivo JSON que contém
informações de configuração. "Automatizando a instalação e a configuração do
dispositivo"Consulte .

Passos

1. Abra um navegador e insira o endereço IP do dispositivo.

https://Controller_IP:8443

A página inicial do instalador do dispositivo StorageGRID é exibida.

2. Na seção conexão nó de administrador principal, determine se você precisa especificar o endereço IP do
nó de administrador principal.

Se você já instalou outros nós nesse data center, o Instalador do StorageGRID Appliance poderá
descobrir esse endereço IP automaticamente, assumindo que o nó de administrador principal ou pelo
menos um outro nó de grade com ADMIN_IP configurado, está presente na mesma sub-rede.

3. Se este endereço IP não for exibido ou você precisar alterá-lo, especifique o endereço:

Opção Descrição

Entrada de IP manual a. Desmarque a caixa de seleção Ativar
descoberta de nó de administrador.

b. Introduza o endereço IP manualmente.

c. Clique em Salvar.

d. Aguarde até que o estado da ligação para que o
novo endereço IP fique pronto.

Detecção automática de todos os nós de
administração principal conetados

a. Marque a caixa de seleção Enable Admin
Node Discovery (Ativar descoberta de nó de
administrador).

b. Aguarde até que a lista de endereços IP
descobertos seja exibida.

c. Selecione o nó de administração principal para
a grade onde este nó de storage do dispositivo
será implantado.

d. Clique em Salvar.

e. Aguarde até que o estado da ligação para que o
novo endereço IP fique pronto.

4. No campo Nome do nó, insira o nome que deseja usar para este nó de appliance e clique em Salvar.

O nome do nó é atribuído a este nó do dispositivo no sistema StorageGRID. Ele é mostrado na página de
nós (guia Visão geral) no Gerenciador de Grade. Se necessário, você pode alterar o nome ao aprovar o
nó.
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5. Opcionalmente, para instalar uma versão diferente do software StorageGRID, siga estas etapas:

a. Transfira o arquivo de instalação a partir da página de transferências do NetApp para o StorageGRID.

"NetApp Downloads: StorageGRID"

b. Extraia o arquivo.

c. No Instalador de dispositivos StorageGRID, selecione Avançado carregar software StorageGRID.

d. Clique em Remover para remover o pacote de software atual.

e. Clique em Procurar para obter o pacote de software que transferiu e extraiu e, em seguida, clique em
Procurar para obter o ficheiro de checksum.

f. Selecione Home para voltar à página inicial.

6. Na seção Instalação, confirme se o estado atual é "Pronto para iniciar a instalação node name na grade
com nó Admin primário admin_ip " e se o botão Iniciar instalação está ativado.
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Se o botão Start Installation (Iniciar instalação) não estiver ativado, poderá ser necessário alterar a
configuração da rede ou as definições da porta. Para obter instruções, consulte as instruções de
instalação e manutenção do seu aparelho.

7. Na página inicial do Instalador de dispositivos StorageGRID, clique em Iniciar instalação.

O estado atual muda para ""Instalação está em andamento"" e a página Instalação do Monitor é exibida.

Se você precisar acessar a página Instalação do Monitor manualmente, clique em
Instalação do Monitor na barra de menus.
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8. Se a grade incluir vários nós de dispositivo, repita as etapas anteriores para cada dispositivo.

Informações relacionadas

"Implantando um dispositivo de serviços como nó de administração principal"

Monitoramento da instalação do dispositivo de serviços

O Instalador de dispositivos StorageGRID fornece o status até que a instalação esteja
concluída. Quando a instalação do software estiver concluída, o dispositivo é
reinicializado.

Passos

1. Para monitorar o progresso da instalação, clique em Monitor Installation na barra de menus.

A página Instalação do monitor mostra o progresso da instalação.

A barra de status azul indica qual tarefa está atualmente em andamento. As barras de estado verdes
indicam tarefas concluídas com êxito.

O instalador garante que as tarefas concluídas em uma instalação anterior não sejam
executadas novamente. Se você estiver reexecutando uma instalação, todas as tarefas que
não precisam ser executadas novamente serão mostradas com uma barra de status verde
e um status de ""pulado"".

2. Reveja o progresso das duas primeiras fases de instalação.

◦ 1. Configurar armazenamento

Durante esta etapa, o instalador limpa qualquer configuração existente das unidades no dispositivo e
configura as configurações do host.

◦ 2. Instale o os
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Durante esta fase, o instalador copia a imagem base do sistema operativo para o StorageGRID para o
dispositivo.

3. Continue monitorando o progresso da instalação até que um dos seguintes processos ocorra:

◦ Para todos os nós de appliance, exceto o nó de administrador principal, o estágio Instalar
StorageGRID é pausado e uma mensagem é exibida no console incorporado, solicitando que você
aprove esse nó no nó de administrador usando o Gerenciador de Grade. Vá para a próxima etapa.

◦ Para a instalação do nó de administração principal do dispositivo, não é necessário aprovar o nó. O
aparelho é reinicializado. Você pode pular a próxima etapa.

Durante a instalação de um nó de administração principal do appliance, aparece uma
quinta fase (consulte o exemplo de captura de tela mostrando quatro fases). Se a quinta
fase estiver em andamento por mais de 10 minutos, atualize a página da Web
manualmente.
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4. Vá para o Gerenciador de Grade, aprove o nó de grade pendente e conclua o processo de instalação do
StorageGRID.

Quando você clica em Install no Gerenciador de Grade, o estágio 3 é concluído e o estágio 4, Finalize a
instalação, começa. Quando a fase 4 estiver concluída, o aparelho é reinicializado.

Automatizando a instalação e a configuração do dispositivo

Você pode automatizar a instalação e configuração de seus dispositivos e a configuração
de todo o sistema StorageGRID.

Sobre esta tarefa
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A automação da instalação e configuração pode ser útil para implantar várias instâncias do StorageGRID ou
uma instância grande e complexa do StorageGRID.

Para automatizar a instalação e a configuração, use uma ou mais das seguintes opções:

• Crie um arquivo JSON que especifique as configurações para seus dispositivos. Carregue o arquivo JSON
usando o instalador do dispositivo StorageGRID.

Você pode usar o mesmo arquivo para configurar mais de um dispositivo.

• Use o script Python do StorageGRIDconfigure-sga.py para automatizar a configuração de seus
dispositivos.

• Use scripts Python adicionais para configurar outros componentes de todo o sistema StorageGRID (a
"grade").

Você pode usar os scripts Python de automação do StorageGRID diretamente ou usá-los como
exemplos de como usar a API REST de instalação do StorageGRID nas ferramentas de
implantação e configuração de grade que você mesmo desenvolve. Consulte as informações
sobre como baixar e extrair os arquivos de instalação do StorageGRID nas instruções de
recuperação e manutenção.

Informações relacionadas

"Manter recuperar"

Automatizando a configuração do dispositivo usando o Instalador de dispositivos
StorageGRID

Você pode automatizar a configuração de um appliance usando um arquivo JSON que
contém as informações de configuração. Você carrega o arquivo usando o Instalador do
StorageGRID Appliance.

O que você vai precisar

• O seu dispositivo tem de estar no firmware mais recente compatível com o StorageGRID 11,5 ou superior.

• Você deve estar conetado ao Instalador do StorageGRID Appliance no dispositivo que você está
configurando usando um navegador compatível.

Sobre esta tarefa

É possível automatizar as tarefas de configuração do dispositivo, como configurar o seguinte:

• Rede de grade, rede de administração e endereços IP da rede de cliente

• Interface BMC

• Ligações de rede

◦ Modo de ligação da porta

◦ Modo de ligação de rede

◦ Velocidade da ligação

Configurar o dispositivo usando um arquivo JSON carregado geralmente é mais eficiente do que executar a
configuração manualmente usando várias páginas no Instalador de dispositivos StorageGRID, especialmente
se você tiver que configurar muitos nós. Você deve aplicar o arquivo de configuração para cada nó um de
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cada vez.

Usuários experientes que desejam automatizar tanto a instalação quanto a configuração de
seus dispositivos podem usar o configure-sga.py script. E "Automatizando a instalação e a
configuração dos nós de dispositivos usando o script configure-sga.py"

Passos

1. Gere o arquivo JSON usando um dos seguintes métodos:

◦ O aplicativo ConfigBuilder

"ConfigBuilder.NetApp.com"

◦ O configure-sga.py script de configuração do dispositivo. Você pode baixar o script do Instalador
do StorageGRID Appliance (Ajuda Script de configuração do appliance). Consulte as instruções
sobre como automatizar a configuração usando o script configure-sga.py.

"Automatizando a instalação e a configuração dos nós de dispositivos usando o script configure-
sga.py"

Os nomes de nós no arquivo JSON devem seguir estes requisitos:

▪ Deve ser um nome de host válido contendo pelo menos 1 e não mais de 32 carateres

▪ Pode usar letras, números e hífens são permitidos

▪ Não é possível iniciar ou terminar com um hífen ou conter apenas números

Certifique-se de que os nomes dos nós (os nomes de nível superior) no arquivo
JSON sejam únicos, ou você não poderá configurar mais de um nó usando o
arquivo JSON.

2. Selecione Avançado Atualizar Configuração do dispositivo.

É apresentada a página Update Appliance Configuration (Atualizar configuração do dispositivo).
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3. Selecione o arquivo JSON com a configuração que você deseja carregar.

a. Selecione Procurar.

b. Localize e selecione o ficheiro.

c. Selecione Open.

O arquivo é carregado e validado. Quando o processo de validação estiver concluído, o nome do
ficheiro é apresentado junto a uma marca de verificação verde.

Você pode perder a conexão com o dispositivo se a configuração do arquivo JSON
incluir seções para "link_config", "redes" ou ambos. Se você não estiver conetado
novamente dentro de 1 minuto, insira novamente o URL do dispositivo usando um dos
outros endereços IP atribuídos ao dispositivo.

A lista suspensa Nome do nó é preenchida com os nomes de nós de nível superior definidos no
arquivo JSON.

13



Se o arquivo não for válido, o nome do arquivo será exibido em vermelho e uma mensagem
de erro será exibida em um banner amarelo. O ficheiro inválido não é aplicado ao
dispositivo. Você pode usar o ConfigBuilder para garantir que você tenha um arquivo JSON
válido.

4. Selecione um nó na lista suspensa Nome do nó.

O botão Apply JSON Configuration está ativado.

5. Selecione Apply JSON Configuration.

A configuração é aplicada ao nó selecionado.

Automatizando a instalação e a configuração dos nós de dispositivos usando o
script configure-sga.py

Você pode usar configure-sga.py o script para automatizar muitas das tarefas de
instalação e configuração para os nós de dispositivos StorageGRID, incluindo a
instalação e configuração de um nó de administrador principal. Este script pode ser útil
se você tiver um grande número de dispositivos para configurar. Você também pode usar
o script para gerar um arquivo JSON que contém informações de configuração do
dispositivo.

O que você vai precisar

• O dispositivo foi instalado em um rack, conetado às redes e ligado.

• Links de rede e endereços IP foram configurados para o nó de administração principal usando o instalador
do dispositivo StorageGRID.

• Se você estiver instalando o nó Admin principal, você saberá seu endereço IP.

• Se você estiver instalando e configurando outros nós, o nó Admin principal foi implantado e você sabe seu
endereço IP.

• Para todos os nós que não o nó de administração principal, todas as sub-redes de rede listadas na página
Configuração IP do Instalador de dispositivos StorageGRID foram definidas na Lista de sub-redes de rede
de grade no nó de administração principal.

• Você baixou o configure-sga.py arquivo. O arquivo está incluído no arquivo de instalação, ou você
pode acessá-lo clicando em Ajuda Script de Instalação do dispositivo no Instalador do StorageGRID
Appliance.
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Este procedimento é para usuários avançados com alguma experiência usando interfaces de
linha de comando. Como alternativa, você também pode usar o Instalador de dispositivos
StorageGRID para automatizar a configuração. E "Automatizando a configuração do dispositivo
usando o Instalador de dispositivos StorageGRID"

Passos

1. Faça login na máquina Linux que você está usando para executar o script Python.

2. Para obter ajuda geral com a sintaxe do script e para ver uma lista dos parâmetros disponíveis, digite o
seguinte:

configure-sga.py --help

O configure-sga.py script usa cinco subcomandos:

◦ advanced Para interações avançadas do StorageGRID Appliance, incluindo a configuração do BMC e
a criação de um arquivo JSON contendo a configuração atual do dispositivo

◦ configure Para configurar o modo RAID, o nome do nó e os parâmetros de rede

◦ install Para iniciar uma instalação do StorageGRID

◦ monitor Para monitorar uma instalação do StorageGRID

◦ reboot para reiniciar o aparelho

Se você inserir um argumento de subcomando (avançado, configurar, instalar, monitorar ou reiniciar)
seguido da --help opção, você receberá um texto de ajuda diferente fornecendo mais detalhes sobre
as opções disponíveis dentro desse subcomando configure-sga.py subcommand --help

3. Para confirmar a configuração atual do nó do dispositivo, digite o seguinte local SGA-install-ip onde
está qualquer um dos endereços IP do nó do dispositivo configure-sga.py configure SGA-
INSTALL-IP

Os resultados mostram informações de IP atuais para o dispositivo, incluindo o endereço IP do nó de
administração principal e informações sobre as redes de administração, grade e cliente.

Connecting to +https://10.224.2.30:8443+ (Checking version and

connectivity.)

2021/02/25 16:25:11: Performing GET on /api/versions... Received 200

2021/02/25 16:25:11: Performing GET on /api/v2/system-info... Received

200

2021/02/25 16:25:11: Performing GET on /api/v2/admin-connection...

Received 200

2021/02/25 16:25:11: Performing GET on /api/v2/link-config... Received

200

2021/02/25 16:25:11: Performing GET on /api/v2/networks... Received 200

2021/02/25 16:25:11: Performing GET on /api/v2/system-config... Received

200
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  StorageGRID Appliance

    Name:        LAB-SGA-2-30

    Node type:   storage

  StorageGRID primary Admin Node

    IP:        172.16.1.170

    State:     unknown

    Message:   Initializing...

    Version:   Unknown

  Network Link Configuration

    Link Status

          Link      State      Speed (Gbps)

          ----      -----      -----

          1         Up         10

          2         Up         10

          3         Up         10

          4         Up         10

          5         Up         1

          6         Down       N/A

    Link Settings

        Port bond mode:      FIXED

        Link speed:          10GBE

        Grid Network:        ENABLED

            Bonding mode:    active-backup

            VLAN:            novlan

            MAC Addresses:   00:a0:98:59:8e:8a  00:a0:98:59:8e:82

        Admin Network:       ENABLED

            Bonding mode:    no-bond

            MAC Addresses:   00:80:e5:29:70:f4

        Client Network:      ENABLED

            Bonding mode:    active-backup

            VLAN:            novlan

            MAC Addresses:   00:a0:98:59:8e:89  00:a0:98:59:8e:81

  Grid Network

    CIDR:      172.16.2.30/21 (Static)

    MAC:       00:A0:98:59:8E:8A

    Gateway:   172.16.0.1

    Subnets:   172.17.0.0/21

               172.18.0.0/21

               192.168.0.0/21
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    MTU:       1500

  Admin Network

    CIDR:      10.224.2.30/21 (Static)

    MAC:       00:80:E5:29:70:F4

    Gateway:   10.224.0.1

    Subnets:   10.0.0.0/8

               172.19.0.0/16

               172.21.0.0/16

    MTU:       1500

  Client Network

    CIDR:      47.47.2.30/21 (Static)

    MAC:       00:A0:98:59:8E:89

    Gateway:   47.47.0.1

    MTU:       2000

##############################################################

#####   If you are satisfied with this configuration,    #####

##### execute the script with the "install" sub-command. #####

##############################################################

4. Se você precisar alterar qualquer um dos valores na configuração atual, use o configure subcomando
para atualizá-los. Por exemplo, se você quiser alterar o endereço IP que o dispositivo usa para conexão
com o nó Admin principal para 172.16.2.99, digite o seguinte configure-sga.py configure
--admin-ip 172.16.2.99 SGA-INSTALL-IP

5. Se você quiser fazer backup da configuração do appliance em um arquivo JSON, use os subcomandos
avançado e backup-file . Por exemplo, se você quiser fazer backup da configuração de um dispositivo
com endereço IP SGA-INSTALL-IP para um arquivo chamado appliance-SG1000.json, digite o
seguinte configure-sga.py advanced --backup-file appliance-SG1000.json SGA-
INSTALL-IP

O arquivo JSON contendo as informações de configuração é gravado no mesmo diretório do qual você
executou o script.

Verifique se o nome do nó de nível superior no arquivo JSON gerado corresponde ao nome
do dispositivo. Não faça alterações neste arquivo, a menos que você seja um usuário
experiente e tenha uma compreensão completa das APIs do StorageGRID.

6. Quando estiver satisfeito com a configuração do aparelho, utilize os install subcomandos e monitor
para instalar o aparelho configure-sga.py install --monitor SGA-INSTALL-IP

7. Se pretender reiniciar o aparelho, introduza o seguinte configure-sga.py reboot SGA-INSTALL-IP

Automatizando a configuração do StorageGRID

Depois de implantar os nós de grade, você pode automatizar a configuração do sistema
StorageGRID.
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O que você vai precisar

• Você sabe a localização dos seguintes arquivos do arquivo de instalação.

Nome do ficheiro Descrição

configure-storagegrid.py Script Python usado para automatizar a
configuração

configure-storagegrid.sample.json Exemplo de arquivo de configuração para uso com
o script

configure-storagegrid.blank.json Arquivo de configuração em branco para uso com o
script

• Criou um configure-storagegrid.json ficheiro de configuração. Para criar este ficheiro, pode
modificar o ficheiro de configuração de amostra (configure-storagegrid.sample.json) ou o
ficheiro de configuração em branco (configure-storagegrid.blank.json).

Sobre esta tarefa

Você pode usar o configure-storagegrid.py script Python e o configure-storagegrid.json
arquivo de configuração para automatizar a configuração do seu sistema StorageGRID.

Você também pode configurar o sistema usando o Gerenciador de Grade ou a API de
Instalação.

Passos

1. Faça login na máquina Linux que você está usando para executar o script Python.

2. Mude para o diretório onde você extraiu o arquivo de instalação.

Por exemplo cd StorageGRID-Webscale-version/platform

`_platform_`onde está `debs`, `rpms`, `vsphere` ou .

3. Execute o script Python e use o arquivo de configuração que você criou.

Por exemplo:

./configure-storagegrid.py ./configure-storagegrid.json --start-install

Depois de terminar

Um arquivo do Pacote de recuperação .zip é gerado durante o processo de configuração e é baixado para o
diretório onde você está executando o processo de instalação e configuração. Você deve fazer backup do
arquivo do pacote de recuperação para que você possa recuperar o sistema StorageGRID se um ou mais nós
de grade falhar. Por exemplo, copie-o para um local de rede seguro e de backup e para um local seguro de
armazenamento em nuvem.
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O arquivo do pacote de recuperação deve ser protegido porque contém chaves de criptografia e
senhas que podem ser usadas para obter dados do sistema StorageGRID.

Se você especificou que senhas aleatórias devem ser geradas, você precisa extrair o Passwords.txt
arquivo e procurar as senhas necessárias para acessar seu sistema StorageGRID.

######################################################################

##### The StorageGRID "recovery package" has been downloaded as: #####

#####           ./sgws-recovery-package-994078-rev1.zip          #####

#####   Safeguard this file as it will be needed in case of a    #####

#####                 StorageGRID node recovery.                 #####

######################################################################

O sistema StorageGRID é instalado e configurado quando é apresentada uma mensagem de confirmação.

StorageGRID has been configured and installed.

Visão geral das APIs REST de instalação

O StorageGRID fornece duas APIs REST para executar tarefas de instalação: A API de
instalação do StorageGRID e a API do instalador do dispositivo StorageGRID.

Ambas as APIs usam a plataforma de API de código aberto Swagger para fornecer a documentação da API.
O Swagger permite que desenvolvedores e não desenvolvedores interajam com a API em uma interface de
usuário que ilustra como a API responde a parâmetros e opções. Esta documentação pressupõe que você
esteja familiarizado com as tecnologias da Web padrão e o formato de dados JSON (JavaScript Object
Notation).

Todas as operações de API que você executa usando a página da Web do API Docs são
operações ativas. Tenha cuidado para não criar, atualizar ou excluir dados de configuração ou
outros dados por engano.

Cada comando REST API inclui o URL da API, uma ação HTTP, quaisquer parâmetros de URL necessários
ou opcionais e uma resposta de API esperada.

API de instalação do StorageGRID

A API de instalação do StorageGRID só está disponível quando você estiver configurando inicialmente seu
sistema StorageGRID e, caso precise executar uma recuperação do nó de administração principal. A API de
instalação pode ser acessada por HTTPS a partir do Gerenciador de Grade.

Para acessar a documentação da API, vá para a página da Web de instalação no nó de administração
principal e selecione Ajuda Documentação da API na barra de menus.

A API de instalação do StorageGRID inclui as seguintes seções:

• Config — operações relacionadas à versão do produto e versões da API. Você pode listar a versão de
lançamento do produto e as principais versões da API suportadas por essa versão.
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• Grid — operações de configuração em nível de grade. Você pode obter e atualizar configurações de
grade, incluindo detalhes de grade, sub-redes de rede de grade, senhas de grade e endereços IP de
servidor NTP e DNS.

• Nodes — operações de configuração em nível de nó. Você pode recuperar uma lista de nós de grade,
excluir um nó de grade, configurar um nó de grade, exibir um nó de grade e redefinir a configuração de um
nó de grade.

• Provisão — operações de provisionamento. Você pode iniciar a operação de provisionamento e exibir o
status da operação de provisionamento.

• Recovery — operações de recuperação do nó de administração principal. Você pode redefinir
informações, carregar o pacote de recuperação, iniciar a recuperação e exibir o status da operação de
recuperação.

• Recovery-package — operações para baixar o Recovery Package.

• Sites — operações de configuração no nível do local. Você pode criar, exibir, excluir e modificar um site.

API do instalador do dispositivo StorageGRID

A API do instalador do dispositivo StorageGRID pode ser acessada por HTTPS a partir `Controller_IP:8443`do
.

Para acessar a documentação da API, vá para o Instalador do StorageGRID Appliance no appliance e
selecione Ajuda Documentação da API na barra de menus.

A API do instalador do StorageGRID Appliance inclui as seguintes seções:

• Clone — operações para configurar e controlar a clonagem de nós.

• Encryption — operações para gerenciar a criptografia e visualizar o status da criptografia.

• Configuração de hardware — operações para configurar as configurações do sistema no hardware
conetado.

• Installation — operações para iniciar a instalação do aparelho e para monitorar o status da instalação.

• Networking — operações relacionadas à configuração de rede, administrador e rede cliente para um
dispositivo StorageGRID e configurações de porta de dispositivo.

• Setup — operações para ajudar na configuração inicial da instalação do dispositivo, incluindo solicitações
para obter informações sobre o sistema e atualizar o IP do nó de administração principal.

• Support — operações para reiniciar o controlador e obter logs.

• Upgrade — operações relacionadas à atualização do firmware do appliance.

• * Uploadsg* — operações para upload de arquivos de instalação do StorageGRID.
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